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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 23 szám 2025. február 24 

Közkívánatra! 

Évtizede is van talán, amikor olyan igazi tél volt, hogy még a 
mínusz húsz fokos hangulat sem volt ritka. Legalább ilyen régi 
történet, amikor egy rádióműsorban telefonon kérdezik a 
székelyföldi falucska polgármesterét, milyen óvintézkedéseket 
tesznek a nagy hideg beálltával. Ő meg elmondta, hogy fát vittek 
a rászorulóknak, odafigyelnek az egyedül élőkre, segítenek 
hasogatni, meg amit ilyenkor szoktak mondani, szerencsésebb 
környéken csinálni is. Ám a riporter nem érte be ennyivel, tovább 
faggatózott, hátha kihúz belőle még valamit: mit tesznek, amikor 
már nagyon-nagyon hideg van? Mire a polgármester: hát, 

olyankor bejöhet a kutya a házba… 

No, hát ez az, amit a vasutas nemigen tehet csak úgy, ha arra bíztatják a nyavajái. 
Amiből már sok záhonyi vasutasnak bőven van, igaz, sokuknak alig néhány év kell 
már „csak” nyugdíjig. Márpedig ezen a télen közkívánatra – mások szerint 
közutálatra – kaptunk mínusz tíz alatti éjszakákat is. Igaz, mára enyhült a hajnal, 

talán az ízületi nyavaják réme is, 
lassan előbújnak a reggelente 
megszokott kutyasétáltatók. A 
vasutas meg nagy levegőt vett, 
hozzá téli szerelést, és neki-
iramodott ismét a napnak, 
éjszakának, ahogy szokott. 

Kétségtelen, a peronon nem volt nagy zsibongás a múlt hetekben, sőt, inkább 
csendesség. Köszönés, a rég nem látott Tél tábornok érdemeinek méltatása, de csak 
óvatosan, meg ne hallja. Hó nem nagyon ropogott a talpak alatt, még azoknak is 
érdekes volt kora reggel, netán hajnalban az 
állomáson merevvé fagyottan szobrozni, akik az első 
randira igyekeztek – bár lehet, csak az első önálló 
szolgálatukba. De akik az ezredikbe vonultak, azok-
nak is inkább tapasztalatuk volt mostanában, mint 
hajnali jókedvűk. 

Ám mindezektől függetlenül sorjáztak a vasutasok 
hétvégén, és ma is, kezükben vizsgálókalapács, 
jelzőzászló, ilyen tárcsa, olyan tárcsa, vizsgáló táska, 
kinek mit osztott a bal, vagy a jószerencse. 
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És akinek a kocsik közé kellett bebújni, oda ment, akinek meg a tartálykocsi tetején 
volt dolga, nem olyan jó kedvűen, mint gyerekkorában a körtefára, de most is 
önerőből mászott fel. Akinek meg a jövőben kell, egyelőre örülhet, hogy megúszta a 
hideg vasat. És természetesen örüljünk mindannyian, ha a balesetvizsgálóknak sem 
kellett ugyanezt tenniük. 

Az enyhüléssel lassan a jókedv is előbújik, talán sokadszorra is érdekes az a 
történet, amikor budapesti vasutas hívja fel székelyföldi barátját: Figyelj, úgy volt, 
hogy megyünk hétvégén hozzátok, de úgy hallom, 
nálatok mínusz húsz fok van! Nálunk? – hangzik a 
kérdés a túlvégről – kizárt! Kint lehet, de idebenn csak 
mínusz öt… 

Szóval minden viszonylagos, még az is, miért kell 
megtanulni a Forma1-et, kettőt…amit a hideg ellenére 
is megpróbálnak alkalmazni, betartani. Közkívánatra, 
hogy most se álljon meg a vasút, bármi jutott is a 
számlára. Mert menni kell, és mindig előre, ha egyedül, 
ha párban, vagy épp sokadmagunkkal. 

Dolhai József 
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K I R Á N D U L J U N K  

I S M É T  E G Y Ü T T !  
A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 

2025. április 5.-ére (szombat) autóbuszos kirándulást szervez 
tagjai részére Kassára. 

Amit adunk: városnézés Kassán idegenvezetővel, többek között 

megtekintjük a Rodostói házat (Rákóczi-emlékhely), a Márai Sándor 

Emlékházat és a kassai dómot (Szent Erzsébet Székesegyház). 

Hazaútban borkóstolóval egybekötött vacsora. 

Részvételi díj: 11 000. Ft/fő, amely tartalmazza az autóbuszköltséget, 
az idegenvezető díját, a belépőjegyeket valamint a borkóstolós 

vacsora árát. 

Érdeklődni, jelentkezni 2025. március 14-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 

sorrendjében! 

Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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Vontatási Kupa – mert nevezzék bárhogy, a Vontatás örök! 
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HUMORSAROK 

EMLÉKEZET 

– Csak nem azt akarja mondani, hogy nem tudta, a pénztárca, amit eltett, nem a magáé? – szegezi 

a kérdést a rendőr a zsebesnek. 

– Nem, nem, kezdi a delikvens, de a pénzek olyan ismerősnek tűntek… 

 

TUDÁS 

Nyugdíjazzák a tábornokot, aki attól kezdve csak a kutyájának él. Egy alkalommal el is dicsekszik 

a szomszédjának: 

– Nincs még egy ilyen jóravaló, okos kutya a világon, mint az enyém! 

– Ugyan már szomszéd, mit tud az a kutya, amit más kutya nem? 

– Minden reggel hoz nekem újságot! 

– Na és? – kérdezi a szomszéd. 

– Nincs is előfizetésem… 
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